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ATA DA SÉTIMA SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MESQUITA, em 15/03/2023. 

 
Ao décimo quinto (15º) dia do mês de março de dois mil e vinte e três (2023) às dez horas (10h), junto a 

Plenário Vereador Flávio Nakan, o secretário Marcel, Taí Gostei, fez a chamada nominal dos senhores 

(a) vereadores (a) para verificação de quórum: vereadora Ana Cris Gêmeas, vereador Bruno Lucena, 

vereador Diogo Talento, vereador Dudu 2D, vereador Gion Flor, vereador Gelson Henrique, vereador 

Marcel, Taí Gostei, vereador Marcelo Radar e o vereador Thiago Barbante. Totalizando a presença de 

dez (10) vereadores e dois (02) ausentes, sendo eles: vereador Sancler Nininho e o vereador Renan 

Bolinha (motivos pessoais). Havendo quórum legal e deliberativo, o presidente Gelson Henrique 

declarou aberta a Quinta Sessão Ordinária do ano de 2023. Inicialmente passou a palavra ao secretário 

Marcel, Taí Gostei, o qual fez a leitura das matérias do Edital de Convocação/Expediente: PROJETO 

DE LEI: Projeto de Lei Nº 13/2023 de autoria do vereador Roberto Emídio que: “CRIA O 

PROGRAMA DE CONSCIENTIZAÇÃO E OBRIGA A INCLUSÃO E RESERVA DE VAGAS NA 

EDUCACÃO E EM PROJETOS DA REDE PÚBLICA NO MUNICÍPIO DE MESQUITA, PARA 

CRIANÇAS E ADOLESCENTES COM TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO: Decreto Legislativo Nº 8/2023 de 

autoria do Vereador Diogo Talento. “Concede o Título de Cidadão Honorário do município de Mesquita 

ao Senhor WASHINGTON LUIZ MESSIAS DA SILVA”. Decreto Legislativo Nº 9/2023 de autoria do 

Vereador Diogo Talento. “Concede o Título de Cidadão Honorário do município de Mesquita ao Senhor 

JEFFERSON LUIZ DA ROCHA RODRIGUES”. INDICAÇÃO LEGISLATIVA: vereador Roberto 

Emídio apresentou 03 Indicações Legislativas. Assunto: “Indico a criação das linhas: Chatuba - Centro; 

Jacutinga - Edson Passos; BNH - Edson Passos, para o uso dos moradores no município de Mesquita.” 

Assunto: “Indico em especial a criação das seguintes ciclovias: Santo Elias-Estação de Jucelino; Santo 

Elias - Estação de Mesquita; Jacutinga - Centro; Jacutinga-Banco de Areia, para uso dos moradores no 

município de Mesquita”. Assunto: “Indico que seja criada uma unidade de Atendimento Veterinário 

(UAV), para atender e tratar os animais de pequeno porte em situação emergencial, no âmbito do 

Município de Mesquita – RJ”. Vereador Thiago Barbante apresentou 01 Indicação Legislativa. Assunto: 

“Indico que sejam realizadas obras de reforma na unidade municipal de ensino da cidade de Mesquita 

Escola Municipal Dr. Deoclécio Dias Machado Filho”. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA: SEMIMSP - 

SECRETARIA MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, MOBILIDADE E SERVIÇOS 

PÚBLICOS: vereador Roberto Emídio protocolou 01 pedido de providência. Vereador Diogo Talento 

protocolou 07 pedidos de providências. Vereadora Ana Cris Gêmeas protocolou 04 pedidos de 

providências. Vereador Dudu 2D protocolou 14 pedidos de providências. Vereador Gelson Henrique 

protocolou 11 pedidos de providências. Vereador Thiago Barbante Protocolou 02 pedidos de 

providências. LIGHT SERVIÇO DE ELETRECIDADE S/A: Vereador Diogo Talento protocolou 

01 pedido de providência. INEA – INSTITUTO ESTADUAL DO AMBIENTE: vereadora Ana Cris 

Gêmeas protocolou 01 pedido de providência. TEMA LIVRE: vereador Roberto Emídio, vereador 

Gion Flor, vereador Bruno Lucena e o vereador Marcelo Radar, usaram a Tribuna em defesa dos seus 

Projetos de Lei; Indicações Legislativas e Pedidos de Providências. Passaram algumas informações 

sobre Projeto de Lei que foi sancionado pelo executivo, que será de suma importância para a cidade de 

Mesquita; Foi dito também sobre um abaixo-assinado dos moradores do bairro Alto Uruguai 

reivindicando soluções a constante falta no abastecimento de água; Convidaram toda população para 

participar da 8ª Feira das Mães Empreendedoras – PROJETO CONVIVE COM UM AUTISTA, que 

será realizada no dia 17 de março de 2023, na Praça Elisabeth Paixão. Não havendo inscrito em 

EXPLICAÇÕES PESSOAIS e, nada mais a constar, o Presidente encerrou a 7ª Sessão Ordinária do dia 

15 de março de 2023.                                                  
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